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Rozhodca
1. asistent rozhodcu
2. asistent rozhodcu
Delegát stretnutia

Matej Choreň
Dušan Štofik
Martin Vitko
Ján Farbula

Pozorovateľ rozhodcov
Náhradný rozhodca
Videorozhodca
Asistent videorozhodcu

Tomáš Mókoš
Andrej Chromý
Filip Glova
Jaroslav Sučka



30
Ľubomír BELKO 
23r. (SVK)

22
Jakub JOKL
19r. (SVK)

25
Filip KAŠA
31r. (CZ)

19
Samuel KOPÁSEK
22r. (SVK)

14
Michal SVOBODA
20r. (SVK)

18
Marcus TRAORÉ 
19r. (CIV)

6
Xavier ADANG
21r. (CMR)

24
Samuel ĎATKO
24r. (SVK)

16
Patrik IĽKO
24r. (SVK)

21
Timotej HRANICA
20r. (SVK)

1
Jakub BADŽGOŇ
20r. (SVK)

10
Andrei FLOREA
20r. (ROU)

23
Michal FAŠKO 
31r. (SVK)

17
Ján MINÁRIK 
28r. (SVK)

4
Nikita KELEMBET 
20r. (UKR)

39
Lukáš JULIŠ
31r. (CZ)

28
Aleksandre 
NARIMANIDZE 
20r. (UKR)

2
Marek OKÁL
17r. (SVK)

7
František KÓŠA
19r. (SVK)

8
Regő SZÁNTHÓ
25r. (HUN)

34
Lukáš PROKOP
21r. (SVK)

20
Krisztián BARI
24r. (SVK)

SÚPISKA ŠOŠONOV
BRANKÁRI

OBRANCOVIA

ZÁLOŽNÍCI

ÚTOČNÍCI

95
Marko ROGINIĆ
30r. (CRO)

11
Fabian BZDYL
18r. (POL)

66
Miroslav KÁČER
29r. (SVK)

9
Patrik BALEJA
18r. (SVK)

33
Tobiáš PALIŠČÁK
18r. (SVK)

13
Teodor STANÍK
19r. (SVK)

92
Michal Škvarka
33r. (SVK)





V poslednom domácom zápase jesennej časti narazíme 
na krajského rivala z Ružomberku. Aktuálne pôjde o 
súboj tímov z 2. a 9. miesta tabuľky, pričom na podob-
ných pozíciách sme sa umiestnili aj v minulej sezóne. 
Šošoni prehrali naposledy v Podbrezovej po dlhej šnúre 
siedmich víťazných duelov a celkovo až pätnástich bez 
prehry. Naopak, Ruža nezažívala dobré obdobie, keď po 
vydarenom septembri v rámci októbra a novembra v lige 
nevyhrala. Všetko však „zmazalo“ týždňové prekvapenie 
z Tehelného poľa, kde Liptáci prekvapivo, no zaslúžene 
vyhrali 2:1.

Ružomberčania sú aj naďalej v hre aj v Slovnaft Cupe, i 
keď ani tam sa to nerodilo ľahko. Druholigový a polovicu 
zápasu o hráča oslabený Zvolen nepustil kožu lacno a 
Liptáci postúpili po najtesnejšej výhre 1:0. Po sérii šies-
tich ligových stretnutí bez trojbodového zápisu sa už 
začínalo povrávať aj o horúcej stoličke českého trénera 
Ondřeja Smetanu. Ten sa na začiatku sezóny vrátil do 
klubu vydareným obdobím, no 9. miesto s osembodovým 
náskokom na posledné Košice nie je to, čo by pod Čebraťom 
radi videli.

Spomínaný september s tromi víťaznými zárezmi odštar-
toval v posledný augustový deň, kedy si Ružomberok 
vyšliapol v ich domácom prostredí práve na žltozelených. 
Veď už v 33. minúte sme vtedy prehrávali hrozivo 0:3. 
Našťastie, zmobilizovali sme sa a zásluhou gólov Ďatka, 
Faška i výstavného kúsku Kóšu z nadstaveného času sme 

duel doviedli aspoň do deľby bodov po výsledku 3:3. V 
predchádzajúcom ročníku nám takisto nevyšiel duel na 
Liptove, po rýchlej červenej karte pre Šošonov z toho bola 
prehra 0:1. Naopak, v domácom prostredí sme slávili zisk 
troch bodov po triumfe 3:1.

Ruži výrazne chýbajú góly, a to najmä od ich minulosezón-
neho strelca Jana Hladíka. Ten sa v prebiehajúcom ročníku 
nevie dostať do optimálneho tempo najmä vinou zdra-
votných výpadkov. Od svojho desaťgólového nástrelu z 
ročníka 2024/2025 je tak značne vzdialený. Cez víkend 
dokonca v úplnom závere stretnutia s Košicami nepre-
menil pokutový kop, vynahradil si to však proti Slovanu, 
kde otváral skóre. Ofenzíva ruže  má totižto práve troj- 
gólového Hladíka a k tomu už iba dvojgólových strelcov, i 
keď aktuálne až štyroch. V tejto partii sú aj ďalší traja fut-
balisti spoza rieky Moravy – Ondřej Šašinka, Daniel Kostl 
a Tomáš Král. K ním sa pridal ešte Alexander Selecký. 

Dosť už ale bolo rečí, teraz je čas na skutky na ihrisku. 
Dnes ideme do zápasu s dvomi cieľmi – zvíťaziť a dokázať, 
že stretnutie v Podbrezovej bola iba „chyba v Matrixe“. 
A vy, naši najvernejší, poďte ukázať Šošonom, že za nimi 
stojíte. Spoločne ich povzbuďme z tribún poslednýkrát v 
tomto roku v Niké lige. A keďže je dnes  Mikuláš, neza-
budnite si vo fanzóne alebo v detskom sektore vyzdvihnúť 
svoju mikulášsku odmenu.

„MŠK Žilina, na Slovensku najlepšia!“

HLAVNÝ TRÉNER
ONDŘEJ SMETANA (CZE) 

BRANKÁRI
1 DOMINIK ŤAPAJ (SVK) 2004
34 DÁVID HÚSKA (SVK) 2003
35 BRANISLAV SOKOL (SVK) 2004

OBRANCOVIA
2 ALEXANDER MOJŽIŠ (SVK) 1999
3 PATRIK LEITNER (SVK) 2002
5 TOMÁŠ KRÁL (CZE) 2004
7 ADRIÁN SLÁVIK (SVK) 1999
16 DANIEL KÖSTL (CZE) 1998

18 MARTIN ŠULEK (SVK) 1998
19 MARTIN GOMOLA (SVK) 2002
28 ALEXANDER SELECKÝ (SVK) 2002
36 LUKÁŠ ENDL (CZE) 2003

ZÁLOŽNÍCI
4 OLIVER LUTERÁN (SVK) 2001
6 TIMOTEJ MÚDRY (SVK) 2000
8 KRISTÓF DOMONKOS (SVK) 1998
10 MARTIN CHRIEN (SVK) 1995
11 VOJTĚCH NOVÁK (CZE) 2002
15 MARTIN BAČIK (SVK) 2007
17 ADAM TUČNÝ (SVK) 2002
20 MARIÁN CHOBOT (SVK) 1999

22 TOMÁŠ BUCHVALDEK (CZE) 2002
25 SAMUEL GRYGAR (SVK) 2004
31 LUKÁŠ FILA (CZE) 2004

ÚTOČNÍCI
13 DÁVID JACKULIAK (SVK) 2003
14 JAN HLADÍK (CZE) 1993
26 MARKO KELEMEN (SVK) 2000
38 ONDŘEJ ŠAŠINKA (CZE) 1998

MFK RUŽOMBEROK 
Rok založenia: 1906				    Klubové farby: biela, žltá, červená 
Štadión: Štadión MFK Ružomberok  		  Kapacita: 4 200 divákov
Minulá sezóna:  10. miesto
Vzájomné zápasy v minulej sezóne: 	3:1 (d), 0:1 (v)
Vzájomné zápasy v aktuálnej sezóne: 3:3 (v)
Historická bilancia:  ŽILINA – RUŽOMBEROK  92  48  20  25  161:98



HEAD2HEAD 

MŠK
1,50

MFK
5,50

REMÍZA
4,60

Aktuálne kurzy sa môžu líšiť od vyššie uvedených.

Strely na bránu
84 58

Úspešnosť prihrávok
78 %                                                                                                               70 %

Fauly 
199                                                                                                             196

Góly
František Kóša      2                                                                                 Ondřej Šašinka       2

Úspešnosť súbojov
Filip Kaša        62 %                                                                                Jan Hladík          75 %

Zákroky
Ľubomír Belko    62                                	                          			                 Dominik Ťapaj       60

*uvedené štatistiky sú z doteraz odohraných kôl Niké ligy 2025/2026

ŠOŠON PLAY 
NOVÁ VIDEOPLATFORMA MŠK PRIAME PRENOSY, 
ROZHOVORY, VIDEOPODCASTY,EXKLUZÍVNE ZÁBERY 
ZO ZÁKULISIA

●	 KOMPLETNÝ KLUBOVÝ VIDEOOBSAH POHODLNE 
	 NA JEDNOM MIESTE.

●	 KEDYKOĽVEK A KDEKOĽVEK.





Šošoni majú za sebou najdlhšiu sériu bez prehry od 
majstrovskej sezóny 2016/2017. Tréner Pavol Staňo 
v rozhovore hodnotí, čo stálo za úspešnou šnúrou, ako 
vníma jej koniec v Podbrezovej, čo očakáva od súboja s 
Ružomberkom a prečo preletela celá jeseň doslova bles-
kovým tempom.

Pán tréner, skúsite si tipnúť, kedy naposledy sme mali dlhšiu 
šnúru bez prehry (15 zápasov) ako teraz? Zažili ste niečo podobné 
ako tréner alebo hráč?

„Bola vôbec taká? (úsmev). Pravdepodobne v majstrovskej 
sezóne...“

Áno, presne tak - v ročníku 2016/2017 sme neprehrali 16 
súťažných zápasov v rade. Zažili ste takúto sériu vy osobne?

„Nie, nikdy sa mi nič podobné nepodarilo.“

Čo stálo za touto úspešnou sériou tentoraz?

„Poctivá robota. Ako mužstvo sme fungovali veľmi dobre. Zvládli 
sme veľa vecí, v niektorých momentoch sa k nám priklonilo aj šťastie. 
Šťastie praje pripraveným – a my sme pripravení boli. V niektorých 
zápasoch sme vyhrali aj so šťastím, no naopak, boli stretnutia, 
ktoré sme mali dotiahnuť do víťazného konca a nepodarilo sa. Také 
paradoxy... Celkovo však mužstvo šliapalo. Verím, že jedna prehra 
nás nerozhádže a v posledných dueloch jesene budeme makať 
naplno.“

Čo bolo v Podbrezovej dôvodom, že séria skončila?

„Nemuselo sa to stať. Mali sme situácie, v ktorých sa zápas 
mohol preklopiť na našu stranu. V predošlých dueloch sme z nich 
dokázali vyťažiť viac, tentoraz nie. Navyše, boli sme potrestaní za 

nedôslednosť. Nastal sled chýb... Reťaz chýb, ktorú sme predtým 
nerobili. Zápas nám nevyšiel ako mužstvu. Stane sa, že jednotlivcovi 
nevyjde duel, no tím to dokáže potiahnuť. Tentoraz však prišla súhra 
slabších výkonov, a to prinieslo taký výsledok, aký sme nechceli.“

Ako vyzerala vaša reakcia po zápase v šatni a počas týždňa?

„Vieme, čo nám prinášalo úspech v posledných mesiacoch – poctivá 
práca. To, že sme prehrali, nerobím z toho drámu. Mojou úlohou 
však je urobiť všetko pre to, aby sme najbližšie vyhrali. Mal som 
určité výhrady k prejavu a srdcu niektorých hráčov.“

Čaká nás Ružomberok. Prvý duel priniesol bláznivú remízu 3:3. 
Čo hovoríte na dnešného súpera?

„Ružomberok je nepríjemné mužstvo, ktoré si vie vytvoriť šancu 
prakticky z ničoho. Má však vo svojej hre určité princípy, ktoré 
chceme eliminovať. Verím, že to bude najmä o nás a o tom, že svoju 
kvalitu prenesieme na ihrisko.“

Vo štvrtok si hráči užili Mikuláša s MŠK a dnes pokračujeme 
mikulášskym špeciálom. Ako si užívate predvianočný čas?

„Som rád, že máme zaužívané spoločné akcie s fanúšikmi. Keď máte 
menšie deti, tento čas je ešte výnimočnejší. Advent mám spojený s 
duchovnom, s prípravou na Vianoce. Verím, že si ich naši fanúšikovia 
užijú a že im dnes okrem sladkostí od Mikuláša dáme aj my darček 
v podobe výhry. Urobíme všetko pre to, aby sme boli v poslednom 
zápase pod Dubňom úspešní.“

Posledný domáci zápas je aj príležitosťou obzrieť sa za uplynulým 
polrokom. Pre vás bol poriadne turbulentný, však?

„Extrémne rýchlo to prešlo. Nabehli sme do poriadne rozbehnutého 
vlaku — z večera do rána príprava, hneď európske zápasy, liga... Išlo 
to v jednom kole. Táto polsezóna preletela doslova bleskovo.“

TABUĽKA PRED 17. KOLOM
1.	 Slovan Bratislava	 16	 11	 3	 2	 35:22	 36
2.	 Žilina	 16	 10	 4	 2	 39:20	 34
3.	 Dunajská Streda	 16	 9	 5	 2	 30:12	 32
4.	 Trnava	 16	 10	 2	 4	 31:15	 32
5.	 Michalovce	 16	 6	 4	 6	 27:26	 22
6.	 Podbrezová	 16	 6	 3	 7	 24:27	 21
7.	 Prešov	 16	 4	 7	 5	 19:24	 19
8.	 Komárno	 16	 5	 3	 8	 18:26	 18
9.	 Ružomberok	 16	 4	 4	 8	 18:25	 16
10.		 Trenčín	 16	 5	 1	 10	 14:31	 16
11.		 Skalica	 16	 2	 6	 8	 14:24	 12
12.		 Košice	 16	 2	 2	 12	 20:37	 8

POHĽAD TRÉNERA:
„POCTIVÚ ROBOTU NEZMENÍ
ANI KONIEC ŠNÚRY“

PROGRAM  17. KOLA 

6.12. 15:30
Michalovce - Podbrezová
Skalica - Komárno
Žilina - Ružomberok

6.12. 18:00
Košice - Slovan Bratislava

7.12. 15:30
Trenčín - Prešov

7.12. 18:00
Dunajská Streda - Trnava





Stabilné miesto v základnej zostave i viditeľný herný progres. 
Kamerunský stredopoliar Xavier Adang prežíva v MŠK Žilina 
asi najlepšie obdobie svojej kariéry. V otvorenom rozhovore 
hovorí o dôvere trénera, sile tímu, adaptácii na slovenské 
zimy aj o láske k tradičnej kuchyni. Ako by ohodnotil od 1-10 
našu formu?

BYT HRÁCOM, 
NA KTORÉHO SA 
MÔŽEŠ SPOLAHNÚT 
V DOBROM AJ ZLOM

Xavi, tento rok si nastúpil vo všetkých ligových zápasoch a stal si sa jedným z 
kľúčových stredopoliarov. Ako vnímaš túto rolu?
„Vnímam ju s veľkou pokorou, ale aj s veľkou zodpovednosťou. Byť v základnej zostave 
v každom zápase znamená, že tím vo mňa verí, a to ma motivuje dávať zo seba na 
ihrisku úplne všetko.“

Zmenilo sa u teba niečo osobne, čo ti pomohlo vybojovať si stabilné miesto v 
zostave? Alebo je to skôr systém a dôvera trénera?
„Je to oboje. Veľa som pracoval na koncentrácii, taktike aj technike. A systém spolu s 
podporou trénera mi pomohli prejaviť sa na ihrisku lepšie a slobodnejšie. Keď tréner 
chápe tvoj herný štýl, hráč sa dokáže naplno uvoľniť.“

Slovenskí fanúšikovia aj tvoji spoluhráči veľmi chvália trénera Staňa. Ako ho 
vnímaš ty?
„Ak ho majú radi moji spoluhráči a fanúšikovia, kto som ja, aby som ho nemal rád 
tiež? (smiech). Úprimne, je to skvelý človek. Je blízko k hráčom, jeho komunikácia 
je jasná, vie čo chce, nekričí zbytočne. Vysvetľuje, rozpráva sa s nami. Jeho filozofia 
stojí na energii, disciplíne a intenzite.“

Ako hodnotíš aktuálnu formu tímu? Čo stojí za zlepšením?
„Sme na veľmi dobrej ceste. Na škále 1 až 10 by som našu formu teraz ohodnotil na 
8. Lepšie sa chápeme, každý pozná pohyby a silné stránky toho druhého. Hra je oveľa 
plynulejšia.“

Posledný zápas nám nevyšiel. Myslíš si, že takýto slabší duel jednoducho musel 
prísť?
„Nič nie je nevyhnutné, ale počas sezóny sa môže stať, že nie sme úplne sústredení 
alebo agresívni v súbojoch. Aj súper má svoju kvalitu a môže byť v daný moment 
koncentrovanejší.“

Duel v Podbrezovej bol navyše extrémne chladný. Ako to vnímaš ako africký 
hráč?
„Je to pre Afričana veľmi náročné, úprimne veľmi ťažké. Ale postupne som si zvykol 
na slovenské zimy a dnes to zvládam oveľa lepšie.“

Si známy driblingom a nečakanými pohybmi. Je to talent alebo špeciálny tréning?
„Je to prirodzený talent, tým sa môžem trochu pochváliť. (smiech) Ale talent nestačí... 
Tvrdo pracujem každý deň, aby som sa zlepšoval.“

Kto ovplyvnil tento tvoj technický, hravý štýl? Je to aj typický africký prvok?
„Je to kombinácia oboch. Už ako malý som vedel prekvapiť, zbaviť sa hráča jeden 
na jedného. Ale aj dnes na tom tvrdo pracujem, na tréningoch mám veľa cvičení na 
techniku.“

Ako vidíš silu tímu v tejto sezóne? 
„Naša sila je v jednote. Sme veľmi zomknutí, každý pozná svoju úlohu a pracuje pre 
kolektív. Mentálne sme veľmi silní – aj keď sa nedarí, nedáme to najavo a vieme 
reagovať.“

V prvom zápase proti Ružomberku nám nevyšiel najmä úvod. Čo si z toho 
musíme zobrať?
„Chýbala nám koncentrácia, intenzita aj presnosť. V takých chvíľach sa môže všetko 
otočiť proti tebe, lebo hra je rýchla a minúta nepozornosti znamená chaos. Poučenie? 
Od začiatku vniesť do hry náš rytmus a byť maximálne sústredení.“

Ako sa po rokoch cítiš na Slovensku? Čo pre teba dnes znamená Žilina?
„Cítim sa tu veľmi dobre, ako doma. Je tu pokoj a bezpečie. Žilina pre mňa predstavuje 
veľa – klub mi verí a pomáha mi rásť, skutočne rásť ako hráč aj človek. Len to potvr- 
dzuje aj štvrtková autogramiáda a stretnutie s fanúšikmi, ktoré sa niesli v parádnom 
duchu a dodali nám energiu.“

Tvoje začiatky tu asi neboli jednoduché. Čo bolo najťažšie?
„Jazyk a klíma. Všetko bolo nové. Pomohli mi spoluhráči aj realizačný tím. Na ihrisku 
som však vedel komunikovať po svojom – a tam mi každý rozumel.“ (smiech)

Čo máš na Slovensku najradšej?
„Slovensko je pokojná krajina, nádherná príroda, jednoduchí a príjemní ľudia, pokojný 
život. Je to dobrá krajina a mne sa tu úprimne páči.“

Spomínal si v inom rozhovore, že ti chýbajú tradičné kamerunské jedlá? Varíš 
si ich tu?
„Veľmi mi chýbajú – okok (pozn. red.: dusené jedlo z listov rastliny, ktorá je podobná 
špenátu), ndolé (pozn. red.: jedno z najslávnejších a najtypickejších kamerunských 
jedál – niečo ako „národné jedlo. Ide o hutný zeleninový pokrm z listov rastliny bi- 
tterleaf) alebo le poisson braisé – po vašom grilovaná, pečená ryba. Varím, keď mám 
čas, ale je ťažké nájsť ingrediencie, takže si ich často nosím z domu. Spoluhráči už 
veľa z toho ochutnali a chutilo im.“

Prinášaš do kabíny aj kúsok kamerunskej kultúry?
„Áno, myslím si, že áno – hudbou, správaním, energiou. Aj na ihrisku dávam „hemlè“ 
(slangový kamerunsky výraz pre typickú kamerunskú „šialenú“ energiu). Kabína je 
mix kultúr a ja sa snažím prispieť niečím autentickým, jednoduchým a pozitívnym.“

Ako zostávaš v kontakte s rodinou?
„Voláme si každý deň. Chýbajú mi fyzicky, ale cez video hovory sme v spojení stále. 
Keď sa mi cnie, jednoducho im „volám vkuse“. Vidieť ich tváre mi pripomína, prečo 
som tu. Musím tvrdo pracovať, aby sa rodine darilo. Ich podpora ma ženie dopredu.“

Ako vyzerá tvoj voľný čas?
„Vyhľadávam pokoj. Počúvam hudbu, pozerám televíziu, niekedy sa prejdem. Volám 
si s rodinou a veľa oddychujem, lebo regenerácia je pre hráča kľúčová.“

Máš zmluvu so Šošonmi do roku 2028. Aké sú tvoje ciele v Žiline?
„Chcem ďalej pracovať, napredovať a byť ešte výkonnejší. Pomáhať tímu plniť ciele 
a byť hráčom, na ktorého sa klub môže spoľahnúť v dobrých aj náročných chvíľach.“

Aké sú tvoje futbalové sny?
„Reprezentovať Kamerun je môj veľký sen – je to taký vlastenecký akt, ako vojak, 
ktorý ide do boja. (smiech) Samozrejme by som si raz rád zahral aj vo veľkej lige, 
ale ide to krok po kroku. Najprv chcem podávať výkony tu, a potom príležitosti prídu 
prirodzene.“

Kde sa vidíš o 5–10 rokov – ako hráč a ako človek?
„Ako hráč sa vidím skúsenejší, zrelší, s pevnou medzinárodnou kariérou, ak Boh dá. 
Ako človek sa vidím s rodinou, manželkou a deťmi, stále podporovať svojich blízkych 
– rodina je základ. Nech budem kdekoľvek, chcem byť hrdý na seba, na svoj príbeh 
a výsledky.“

ŠTATISTIKY TEJTO SEZÓNY 
17 zápasov | 1072 minút | 3 góly | 
0 asistencií | 2 ŽK





Krajské súboje s Ružomberkom vždy mali svoje špecifické emócie, náboj „malého“ derby, kde síce historicky vychádzame 
zo zápasov ako úspešnejší tím, no Liptáci nám nikdy nič nedarovali zadarmo. Historicky sa teraz vrátime o 11 rokov dozadu, 
kedy sme si poradili s „ružou“ jednoznačne 5:1. Vtedy sa o góly postarali mladíci, ktorí sú dnes známi aj mimo hraníc 
Slovenska.

Z HISTÓRIE

FAKTY O ZÁPASE
Fortuna Liga, nedeľa 28. 9. 2014 od 19:00 Štadión MŠK Žilina

5:1 (2:1)
MŠK Žilina - MFK Ružomberok 

70. a 88. Škvarka, 5. Čmelík, 29. Škriniar, 61. Mihalík – 12. Lupták

Pozrite si kompletné info o zápase či zostrih –    stačí kliknúť 

Jaroslav Mihalík, ktorý pravidelne 
navštevuje aj terajšie zápasy, 
strieľa tretí žltozelený gól.

MŠK Žilina
Volešák – Kadlec, Králik, Škriniar, Letič – Pečovský – Paur 

(64. Škvarka), Káčer – Čmelík (81. Zuziak), Jelič, Mihalík (71. 
William)

MFK Ružomberok 
Šavol – Ondrek, Kružliak, Práznovský, Lovás – Nagy, Gerát 

(71. Vavrík) – Lupták, Turčák (75. Liener), Ferenčík (71. Vaniš) 
– Zreľák

ZOSTAVY:

https://www.mskzilina.sk/zapas.asp?id=2178


DNES TIPOVACKA
O AUTO NA VÍKEND



Projekt Niké liga pomáha pokračuje aj v adventnom 
období. Na finančnú pomoc organizácii Úsmev ako dar 
sa tentoraz premenia všetky prihrávky zo zápasov 
17. kola Niké ligy, v ktorom Šošoni dnes nastúpia 
doma proti Ružomberku.

MOMENT, KTORÝ SI NEKÚPIŠ.
Rovnako ako vlani, aj tento rok Niké liga využije adventný čas na 
pomoc tým, ktorí to potrebujú. Projekt Niké liga pomáha pokračuje 
druhým tematickým kolom v aktuálnej sezóne Niké ligy, tentoraz 
sa bude pomáhať Spoločnosti priateľov detí z detských domovov 
Úsmev ako dar. Táto organizácia pomáha rodinám v ťažkých 
životných situáciách a podporuje deti a mladých v centrách pre 
deti a rodiny. No a v 17. kole Niké ligy bude pozornosť upretá na 
prihrávky. Za každú z nich totiž venuje Niké prostredníctvom 
svojho Fondu pre budúcnosť športu tri eurá na konto organizácie 
Úsmev ako dar.

Hráči Niké ligy na zápasy 17. kola opäť vybehnú so špeciálnymi 
páskami na rukách symbolizujúcimi projekt Niké liga pomáha. 
Počas uplynulých dní navyše navštívili deti z Centra pre deti 
a rodiny z Necpál Štadión MŠK, kde ich privítal a sprevádzal 
Michal Faško.

„Návšteva detí z detského domova ma veľmi potešila. Je 
skvelé vidieť, ako sa dokážu tešiť z každej drobnosti - zo 
šatne, zo zázemia, z kopačiek, z miest, ktoré pre nás hráčov 

predstavujú bežnú súčasť dňa. Pre mňa to bol krásny moment, 
najmä teraz v adventnom období, keď si človek ešte viac 
uvedomuje hodnotu vecí, ktoré si peniazmi nekúpi.

Som rád, že sme im mohli venovať malé darčeky a stráviť 
spolu čas. Som vďačný, že celkovo ako liga organizujeme 
takéto aktivity a sme hrdí, že sme sa ako MŠK Žilina mohli 
pridať.

Teším sa, že deti prídu aj na zápas proti Ružomberku. Verím, 
že si ho užijú a že im dokážeme spraviť ďalšiu radosť aj 
výsledkom na ihrisku.“

A cez víkend práve deti z Centra pre deti a rodiny z Bytče pod 
patronátom Úsmevu ako dar vyprevadia Šošonov na trávnik v 
súboji proti Ružomberčanom.

„Sme nesmierne vďační za spoluprácu s Úniou ligových 
klubov a všetkými zúčastnenými klubmi v rámci 17. kola 
Niké ligy. Projekt Niké liga pomáha nie je len o futbale, ale 
predovšetkým o navracaní tepla do životov detí a rodín, 
ktoré to najviac potrebujú. Každá prihrávka na ihrisku sa 
tak stáva symbolom solidarity a nádeje. Vyjadrujeme našu 
hlbokú vďaku každému, kto sa zapojí do tejto iniciatívy a 
pomáha nám vytvoriť lepšie podmienky pre rodiny v núdzi,“ 
vyjadril sa Štefan Adamjak, výkonný riaditeľ spoločnosti Úsmev 
ako dar.

DNEŠNÝ MIKULÁŠSKY ŠPECIÁL 
AJ V ZNAMENÍ NIKÉ LIGA POMÁHA






